DYHKIHUU y=Sin X U
y = COS X ! X
CBOHCTBA U
rpapuku



OITPEJIEJIEHUE




OyHKIMS y=Ssin X, Tpa)uK U CBOMCTBA.

1)D(y) = (—o0;+0)
2)Heuémnas , nepuoouunas T =2x

3)Bospacmaem Ha{O; %}

YVowvieaem HC{% ; n}

5)E(y) =[]

6) oepanuuena
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yHau6 5 1
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nmPUMEP y = sin(x + —)
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Dy=sinx+1;
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[TocTpoeHue rpauKoB y=sin(x+m)+I[

IIPHMEP v = sin(x + %) 1

y=sin(x—|—%)—|—2
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DyHKIMA Y = coS X, €€ CBOUCTBA U T'pa(UK.

1)D(y) = (—o0s+0)
2)uémnasa, nepuoouunas 1T =2x

3)Bo3pacmaem HC{—%;O:|

Yoviecaem HCZ|:O; %}

SE(y)=[-1]
6) oepanuueHa

]
yHau6 = 1
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I'paduk QyHKUIMHU y=coS X  nOIY4YeH npu cCMeuleHuu CUHYCOUObL
87160 HA T/2
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1)y =- cos x;

2)y=cos(x-n/4)+2
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1) y=§snlx
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